РЕКЛАМА

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «ЛиС».

Звонить по телефонам 89221457407 или 89028782223. Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО и многое другое

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн.-пт. с 11.00 до 15.00 Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович.





производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет,

достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

салонсной, Ленина, 49a (ателье «Силуэт», вход с т фото на все документы за 5 минут печать фото с любых носителей календари, плакаты некрологи с любой фотографии овалы на памятники восстановление старых фотографий сканирование, копирование, лами запись на CD, DVD, флеш-диски печать фото на футболках и кружках фоторамки, фотоальбомы

Чтобы помнили

ПЛАНЕТА ПО ИМЕНИ

Конечно же, жизнь преподносит всем

Человек, врач, наставник, друг

Мудрецы советуют нам чаще улыбаться, ведь «улыбка действует на трудности так же, как солнце на тучи разгоняя их»!

емьдесят семь лет шла по жизни, улыбаясь и расточая щедрость своей души людям. Тамара Анатольевна Раевская. жизнь которой оборвалась 4 сентября... Ее душевная щедрость не имела границ. Даже неустроенность личного женского счастья не отразилась на окружающих. Счастье Тамара Анатольевна нашла в любимой работе, в общении с коллегами, друзьями. В наш город она приехала молодым педиатром после окончания московской ординатуры в 1966 году. Вскоре возглавила открывшееся детское отделение больницы для детей старшего возраста. И как рассказала Александра Николаевна Костенкова, в то время работавшая в ЦМСЧ главным детским врачом, Тамара Анатольевна была высококвалифицированным, универсальным врачом, талантливым организатором, руководителем. Заведующая отделением умела мобилизовать свой коллектив, где царила доброжелательная атмосфера, четкий круглосуточный режим, где было комфортно маленьким пациентам и спокойно родителям за надежный и грамотный уход за их детьми.

Тамара Анатольевна после окончания Горьковского медицинского института последовала за мужем в Среднюю Азию, оттуда уехала в Москву на обучение в ординатуре. Учиться любила всегда, регулярно повышала свою квалификацию. Хотя это впоследствии отразилась на пенсии - из трудового стажа было исключено время нахождения на учебе. Она выросла в интеллигентной семье, с детства любила книги. Родители Ганна Алексеевна и Анатолий Анатольевич Руссовы воспитывали троих детей заботливо, в трудолюбии. Отец погиб на фронте, и детей вырастил его лучший друг Борис Иванович Смирнов, впоследствии женившийся на вдове. Несмотря на трудные послевоенные годы, Тамара Анатольевна и ее братья получили высшее образование. А мама Ганна Алексеевна счастливо жила в семье своей дочери, помогая уже внучке Елене растить ее двоих сыновей. В заботливом окружении родных она прожила до 96 лет.

«TAMAPA АНАТОЛЬЕВНА РАЕВСКАЯ»

свои сюрпризы. Судьба Тамары Анатольевны не была усыпана розами. В 1992 году при загадочных обстоятельствах в пути на отдых трагически погиб ее сын Дмитрий, молодой, в расцвете лет. красивый, интеллигентный. воспитанный. И это горе стойко перенесла мудрая женщина. Зятя Сергея приняла в семью, как родного сына, переключилась на внуков. Ради них уехала снова на малую родину, в Нижний Новгород, где внуки Сергей и Слава учились в вузах. Около года жида снова

в нашем городе, здесь

и проводили отличника здравоохранения Тамару Анатольевну Раевскую в последний путь ее коллеги и друзья. Как сказала при прощании ученица Тамары Анатольевны Лидия Григорьевна Андрианова, ныне - заведующая детской поликлиникой, ее наставница была всем молодым коллегам родной матерью. В ущерб своим детям она много времени проводила на работе. Обучала своих подопечных, прежде всего любви к детям и профессии, умению взаимодействовать со всеми службами и родителями пациентов. Сама заведующая владела всеми профессиональными манипуляциями. Это сегодня открываются профильные клиники, выполняющие спе-

заведующая отделением своих коллег по рангам и званиям, каждому оказывала содействие - хоть санитарке, хоть доктору. Утешала, успокаивала, учила, мирила с мужьями и детьми. Всегда улыбалась, согревая приветливостью, милосердием и состраданием. А ведь кроме всего прочего она занималась и общественной работой, выполняла серьезные партийные поручения, требующиесил и времени. Постоянно совершенствуясь в медицине, Тамара Анатольевна много читала, расширяя свой кругозор. С ней было очень интересно общаться, она находила общие

циализированное лечение по лицензии

а раньше врачам приходилось многое вы-

полнять самостоятельно. Тамара Анатольев-

на сама и диагностировала пациентов на

основании самостоятельно проведенных

анализов, вплоть до пункции спинного мозга.

Ни один пациент не оставался без ее при-

стального внимания. Многие горожане

с благодарностью вспоминают опытного

врача за спасение жизни своих детей.

Доброе слово и помощь другим были

ее верными спутниками. Не разделяла

интересы с любым собеседником, независимо от пола и возраста. Внимательно относилась и к соседям. Откуда только силы и выдержку брала?! Секрет прост душевное слово всегда найдет отклик в любом сердце. «Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно полки за собой повести!» Вот и вела за собой попутчиков по жизненной дороге мудрая, сильная женщина: Человек, Врач, Наставник, Друг. Мы будем помнить Вас, Тамара Анатольевна!

Наталья МУХИНА, г. Лесной

Ностальжи

УСЛЫШАТЬ «ДЫХАНИЕ ВРЕМЕНИ»

«Ламповый звук» – уникальная выставка!

И вновь вас, уважаемые горожане, приглашает Музейно-выставочный комплекс Лесного. Конечно, повод замечательный новая выставка, и выставка в своем роде уникальная! «Ретромагнитофоны. Ламповый звук» - это экспозиция из коллекции известного в городе оператора, фотографа и собирателя раритетной кино-, фото-, радиотехники Евгения Ефимова. Он уже знакомил горожан с удивительными экспонатами из своей коллекции, но вот именно магнитофоны Евгений выставляКак сказала на открытии директор музея Вера Кучур, есть у Евгения удивительное качество: уметь быть нужным людям. Он успешно и очень плодотворно сотрудничает практически со всеми учреждениями культуры, сохраняет и воссоздает киноархив города, снимает фильмы о его истории (кстати, один из последних фильмов Евгения тоже стал музейным экспонатом). А еще Евгений увлеченный, страстный коллекционер, он не просто собирает старую технику, он дает ей новую жизнь. Как человек творческий же время очень ответствени и эту выставку готовил с творческим подходом, серьезно и тщательно. И как результат полновесная, полноценная, профессионально сделанная музейная выставка.

Экспонаты на ней представлены поистине раритетные! И не просто мертвая техника былых времен, она звучит, она поет, она говорит голосами детей середины прошлого века! Сам Евгений считает, что это выставка ни в коем случае не чисто техническая, хотя и технарям она будет, безусловно, интересна. Это скорее ностальжи, немного печальное, очень светлое.

Сам по образованию инженер-электронщик, Евгений Евгеньевич убежден, что историей советского прошлого нужно гордиться: в стране кипела творческая инженерная и дизайнерская мысль! И сегодня в это трудно поверить, но в далеком прошлом в нашей стране производились все товары народного потребления, в том числе фотоаппараты, радиоприемники, магнитофоны, и многие из них были лучше, по крайней мере не уступали зарубежным аналогам.

А если б знали вы, из какого сора росла эта коллекция! Многие раритетные аппараты десятилетиями хранились в гаражах, а иные и просто валялись на каком-нибудь захолустном деревенском дворе, практически под открытым небом. И ведь работают, или вновь начинают работать, откликаясь на чуткие умелые руки коллекционера и истинного знатока и ценителя. Вот еще один пре красный повод восхититься их талантливыми создателями!

И сейчас у вас, уважаемые горожане, есть уникальная возможность прикоснуться к этим удивительным экспонатам, услышать «дыхание времени», вспомнить прекрасное время, счастливое, в чем-то и суровое. А своим детям - продемонстрировать в действии технику, которая во времена юности их бабушек и дедушек была не меньшим (если не большим) чудом, чем сегодняшние самые навороченные компьютеры! Да и работала не в пример надежней!

Поэтому встретимся в музее, послушаем удивительные старые записи, в которых сквозь непередаваемый хрип «звенит высокая тоска, необъяснимая словами»!

> Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной Фото автора

